Информация о работе исследовательского сообщества 
 «Для почемучек» 
Руководитель: педагог дополнительного образования 
Станишевская Нина Фёдоровна
Уважаемые родители, ваши дети постоянно задают  вопрос «почему?».  Они познают окружающий мир, и мы можем помочь им в этом. Поэтому я приглашаю Вас и ваших детей в наше летнее исследовательское сообщество «Для почемучек». Ребята откроют для себя много интересного и необычного. Наше сообщество будет работать с 01.06.2020 по 13.07.2020 года.
Ребята! Давайте оторвемся от мониторов и экранов телевизоров и посмотрим, что вас окружает, о чем вам интересно узнать больше.
 Для этого нужно выбрать объект исследования (тему) живой, либо неживой природы: растение, животное, овощ, фрукт, физкультура и основы здоровья и т. д. Я предлагаю вам несколько тем исследовательских работ и вы можете выбрать одну из них либо предложить свою:                                                                                                                                 1.Есть ли в воздухе вода?                                                                                                                              2. Наблюдение за дождевым червём.                                                                                                          3. Разумны ли муравьи?
4. Если хочешь быть здоров.                                                                                                                              5. История жизни фасолевого семечка.
На следующем этапе вы  определяете метод исследования, т.е. что вы будете делать: наблюдение, постановка опыта,  описание соблюдения режима, сравнение. Для получения инструкций, а также ответовна вопросы по ходу исследования обращайтесь по адресу электронной почты nina19591306@mail.ru
Ход исследования работы вы фотографируете (могут родители вас сфотографировать за работой) и выкладываете 3-4 фотки на страницу официального сообщества МБУ ДО «Детский эколого-биологический Центр»  в ВК https://vk.com/club182679497) с хештегом #яисследователь до 10.07.2020г. Обязательно указать фамилию, имя исследователя, тему, что вы нового узнали (одним предложением). 
Подробный отчет об исследованиях присылайте также на электронную почту.
[bookmark: _GoBack]Лучшие и интересные работы будут отмечены грамотами, все участники получат сертификаты.  Всем желаю удачи. Жду интересных работ.
