Рекомендации наблюдателю в рамках 
Международного дня наблюдений за птицами
(осенние наблюдения 26 сентября – 04 октября 2020 года)

 Наблюдатель движется по маршруту и отмечает всех птиц, которых видит или слышит. Для каждой встречи при этом указывают: вид птицы, число встреченных особей. Кроме того, отмечают время начала и конца учета и пройденное расстояние.
Обычная процедура наблюдения выглядит так. Дойдя до места начала, наблюдатель записывает  дату, место проведения учета и особенности погоды. После этого движется по маршруту и регистрирует встречи птиц до тех пор, пока не кончится разработанный маршрут. Тогда наблюдатель записывает время окончания учета и пройденное расстояние в маршруте и передает сведения руководителю. И так для каждого отрезка маршрута. 

Основные требования к наблюдателю

Он должен уметь определять птиц не только по виду, но и по голосу. А что делать, если вдруг непонятно, чей крик или писк вы услышали? Юннатам обычно говорят в таких случаях: ноги в руки, и беги смотреть, пока не увидишь. Поэтому при наблюдении весьма желательно иметь бинокль. Если увидеть все же не удалось, приходится запоминать, записывать и потом пытаться определить при повторных встречах.

Очень большое значение имеет скорость, с которой наблюдатель движется по маршруту. Она не должна быть меньше 1 и больше 3 км/час. Если идти слишком медленно, численность птиц получится завышенной, при большой скорости, наоборот, значительное количество птиц оказывается не учтенным.
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Удобнее всего вести учет, когда в состав маршрутной группы входят два человека — один ведет записи, другой считает шаги. Через каждые 500 м они меняются ролями.

В маршрутной группе не должно быть больше 4 (в крайнем случае 5–6) человек! Нельзя совмещать учет с экскурсией, когда по маршруту идет группа большего размера, и ведется рассказ и показ птиц! Это два разных мероприятия!
Очень мешает во время учета шуршащая одежда, звенящая в кармане мелочь и т. п.

